Линейные модели. Составление моделей

Задание.

1. Построить каноническую форму ЗЛП

2. Решить графическим способом ЗЛП. Для уточнения координат оптимальной точки используйте функции Given, Find в системе MathCAD.

3. Записать математическую модель задачи и найти ее решение, используя любое ППО (например, MathCAD).

1)   11x​1-4x2-8x3-x4+15x5+x6(min,

13x1+8x2+11x3+7x4+6x5-x6​≥15,

-5x1-15x2-9x4+6x5+9x6=1,

4x1+13x2+3x3+6x4+7x5+x6=11,

x2≥0, x5≥0.

2)   2x1+3x2(min,

-3x1-2x2≤-6,

x1+4x2≥4,

        x1≥0, x2≥0.

3) Нефтеперерабатывающий завод получает 4 полуфабриката : 400 тыс. л алкилата, 250 тыс. л крекинг-бензина, 350 тыс. л бензина прямой перегонки и 100 тыс. л изопентана.

В результате смешивания этих четырех компонентов в разных пропорциях образуются три сорта авиационного бензина: бензин А (2:  3 : 5 : 2), бензин В (3 : 1 : 2 : 1) и бензин С (2 : 2 : 1 : 3). Стоимость 1 тыс. л бензина каждого сорта равна 120 руб., 100 руб., и 150 руб. Определить соотношение компонентов, при котором будет достигнута максимальная стоимость всей продукции.

